

мысли  
о  
религии

Что мы можем сказать о религии? Религия – это прежде всего то, во что мы верим и в то, чего хотим постичь. Постигая хорошее, мы постигаем религию. Заманчиво слово «Вера», да вера, надежда, любовь. Религия – это и есть и первое и второе и третье. Веруя, мы надеемся на то, что хорошо, а надеясь, мы любим, желая верить, что любовь и есть истина.

Любовь может быть разной. Любовь к матери, к отцу, к близким, к друзьям, даже к вещам, к которым привыкли.

Вот так и религия – это любовь во что-либо религиозно красивое, которое нас подталкивает к доброте, а значит к красоте и возвышенному, незапятнанному блаженству. Познав религию, мы познаем множество и другие стороны жизни. Ведь веря мы живем, а значит жить будем.

## О храме

Храм – святыня святых. Храмы, монастыри, мечети, церкви – это все святыни. Где люди углубляются в свои мечты и проблемы. Играя с жизнью, порой человек не понимает, что ходит по лезвию ножа. Но коснувшись проблем, он ни когда не пройдет мимо храма. И именно тогда, когда ужасно жутко, он заходит в святыню. И полностью посвящает себя ей. Он отдается ей полностью, делится сокровенным, утонченным, близким и очень дорогим. Он начинает познавать себя внутри храма. Он охраняет и защищает человека даже изнутри. Да, в те далекие времена... во времена войн и революций солдаты искали убежище в храмах, ища спасения, как для души, так и для тела. Вот, что я хотела бы сказать о храме. Храм – это дом божий, где никто и не когда не обидит человека, а наоборот, протянет руку помощи утопающему, словно хватаясь за соломинку. Истинная любовь находится в самом человеке. Он и сам этого не знает, пока судьба по какой-либо причине не подтолкнет его в храм, где он будет укрыт мантией добра, великодушия, спокойствия и смирения. Храм – это несравненно ни с чем, это обитель, покой, убежище.

Издревле люди тянулись к храмам. Они находили там понимание и не замыкались в себе, а наоборот, раскрепощали свои души и представляли на суд Божий свой

внутренний и внешний мир.

Тело человека – тоже храм

И если обидеть человека

Мы разрушим его храм

Храм души, святилища сердца

Тот, кто уходит не изгнанным, возвращается незваным.

Медина- Анаид ( г. Кузнецк -2013)